
 

Notulen Algemene Ledenvergadering maandag 25 september 2017 
 

Aanwezig: Max Kroeze (voorzitter), Cees Brouwer (senioren), Goof Dokman, Patrick Kemker, Gerard van 
   Kilsdonk (jeugd), Jan Kroeze (penningmeester), Jeroen van Stappershoef, Roland Versteegh 

Locatie: Kantine Sportpark Molenzicht, aanvang: 20:00 uur 
 
Er zijn 67 leden aanwezig. 

 
Opening. 
 

1. Opening. 

       Voorzitter Max Kroeze heet iedereen welkom en geeft uitleg over de agenda voor deze vergadering. 

 Opening – Max Kroeze 
 Mededelingen/ingekomen stukken – Max Kroeze 
 Toekomstvisie – Max Kroeze 
 Goedkeuren notulen ALV 2016 - Goof Dokman  
 Verkort jaarverslag 2016-2017 – Goof Dokman 
 Bestuursverkiezing – Cees Brouwer 
 Ledenontwikkeling – Cees Brouwer 
 Financieel overzicht begroot, werkelijk 2016-2017, incl. kascommissie (Jan Kroeze)  
 Kantinecommissie, inkoop/verkoop/marge, bezetting bardienst (Roland Versteegh) 
 Rondvraag (Max Kroeze) 

 
       Toekomstvisie 
       Naast de gebruikelijke agendapunten zal het vrijwilligersbeleid het belangrijkste discussiepunt zijn  
       deze vergadering. De afgelopen jaren is er veel bereikt als je kijkt naar de accommodatie en de velden. 
       De organisatie staat en het streven is nog steeds om de accommodatie binnen enkele jaren te vervangen. 
       Het doorgroeien naar een open club krijgt steeds meer gestalte, zo zijn we binnenkort gastheer voor het  
       hardloop evenement Run Rondje Rhenoy. Het samengaan naar één grote gemeente West Betuwe heeft ook 
       de aandacht van de KNVB en het samenbrengen van de voetbalvereniging binnen die gemeente staat op 
       hun agenda.  
        
       Maar alle plannen voor de toekomst kunnen de ijskast in als het vrijwilligersbeleid niet verbeterd 
       binnen onze club. Na het mislukken van de fusie met Rhelico moesten we verder. Er was nieuw elan, veel 
       enthousiasme en een frisse start. Nu is zichtbaar dat het vele werk wat gedaan moet worden door een 
       kleine groep trouwe vrijwilligers wordt gedaan en 40% van de leden doet helemaal niets… 
       Dit is ook voor het bestuur een doorn in het oog. We moeten hier vanaf, dit kan zo niet langer. We gaan 
       dit beter regelen, goedschiks of kwaadschiks. Samen met de leden gaan we op zoek naar een oplossing  
       en wel op zeer korte termijn. 
       Daarbij wel opgemerkt dat de aanwezigen op de vergadering vanavond bijna allemaal zeer trouwe 
       vrijwilligers zijn, waar we als bestuur uiteraard trots op zijn, maar hen zal worden gevraagd met ons 
       ‘mee te denken’ want we moeten dit met elkaar oplossen. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken (door Max Kroeze). 

Er zijn geen mededelingen en/of ingekomen stukken. 

 

3. Goedkeuren notulen Algemene Ledenvergadering 20 maart 2017 (door Goof Dokman). 

De notulen stonden gepubliceerd op de site. Er zij geen op- of aanmerkingen vanuit de vergadering. 

 

4. Verkort jaarverslag 2016/2017 (door Goof Dokman).  

Er gebeurt veel binnen de Voetbal Vereniging Beesd. Het is niet alleen trainen, voetballen en petanque 
spelen, maar er gebeurd veel meer. Dat wat ik tegenkom op de site, op social media of in de regionale 
dagbladen neem ik op in het jaarverslag. Heeft u geen bezoek gebracht aan het Robert Mars toernooi of  
de openingsdag van het nieuwe kunstgrasveld dan kunt u dit nalezen in het uitgebreide jaarverslag op de 
site. Ik noem u nu in het kort de belangrijkste gebeurtenissen in het afgelopen seizoen.  
 
Patrick Kemker verlengde zijn contract als hoofdsponsor. Hans van der Burg werd benoemd tot erelid en 
kort daarna overleed hij op 17 augustus. We waren gastheer voor de Vakantie Spelweek. 31 augustus was 
er een kennismaking dag onder leiding van Cock van Dijk. De Business Club organiseerde een bijeenkomst 
met trainer Ron Jans. Er was een Beesd Bijzonder toernooi. Het jeugdbestuur presenteerde het nieuwe 
Jeugdvoetbal Beleidsplan. Er was een hardloop clinic. 19 september was de Algemene Ledenvergadering. 
Voor de jeugd was er een spelregelavond en 26 oktober overleed Richard Spronk. 



 

Beesd won in november met 1-3 de derby uit bij Rhelico. Er was een avond voor de jeugd met Everstein 
en Meteren over de nieuwe spelregels van de KNVB. De Sint bezocht op de senioren en er was een 
pietenbingo. Jongens O9-1 en O13-1 werden kampioen. 17 december was er een gezellige 'Stuif is Uit'  
20 december overleed Bas Verschoor. Er kwamen afsluitbare opbergkastjes boven de ballenkarren.  
 
Zondag 08 januari was de nieuwjaarsreceptie. Het leefbaarheidsinitiatief “v.v. Beesd op weg naar 
energiebesparing” van Jeroen van Stappershoef kreeg genoeg stemmen om de 10.000 euro binnen te 
halen voor v.v. Beesd. De Businessclub bracht een bedrijfsbezoek aan H.S.B. in Haaften. 20 februari was 
een eerste Extra Algemene Ledenvergadering. Omdat niet het vereiste 2/3 deel van de leden aanwezig 
was moest er zoals de statuten voorschrijven een 2de vergadering volgen. Die was op 20 maart en 
ongeacht het aantal aanwezige leden zou dan wel bindend gestemd kunnen worden.  
De leden gingen akkoord met de wijziging statuten, Evert van Zelst en Rinus Zuurmond werden benoemd 
tot erelid en er werd gestemd over de aanleg kunstgrasveld. Er waren 105 leden aanwezig. 85% ging 
akkoord met de realisatie van een kunstgrasveld. 
 
13 april overleed Cors van der Burg. 23 april was de laatste derby Beesd Rhelico in competitieverband.  
(Er kwam geen winnaar, het werd 1-1). Er waren Clubvoetbaldagen voor de jeugd. 25 april overleed Ruud 
Waasdorp. Mevrouw Rieneke Boersema werd benoemd tot vertrouwenspersoon en het aanvragen van 
een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) is een volgende stap om te komen tot een veilige omgeving voor 
jeugd, leden en vrijwilligers. Zaterdag 6 mei werden Jongens O11-3 en O9-2 kampioen. Op 8 mei werd in 
goed overleg besloten om de samenwerking met trainer Gert Heijsteeg te beëindigen. Er was een 
voorlichtingsavond voor de jeugd over alcohol/roken/drugs en weerbaarheid. Zaterdag 13 mei werden 
Meisjes O-15 kampioen. Die dag was ook de 2de editie van het gezamenlijke VVB/SVB-volleybaltoernooi 
als afsluiting van het seizoen. Zaterdag 20 mei was het Robert Mars Toernooi 
 
Beesd 1 speelde op 21 en 28 mei nacompetitie tegen Wadenoijen. Er werd 2x gewonnen en interim 
trainer Ben Frehe en zijn team wisten zich hierdoor te handhaven in de 4de klasse. We stonden met een 
kraam op een regenachtige Jaarmarkt. Er waren wafels te koop en Patrick Verwolf won de prijsvraag 
Dick Wammes werd benoemd tot de nieuwe hoofdtrainer. De aanleg van het kunstgrasveld en renovatie 
van het hoofdveld gingen van start. 
 
Dit waren de belangrijkste gebeurtenissen in het afgelopen seizoen. Dank voor uw aandacht en ik wil u 
vragen te gaan staan voor een moment van stilte om de leden die overleden zijn met elkaar te herdenken. 
 

5. Bestuursverkiezing (door Cees Brouwer). 

Naam Functie Benoemd Herkiesbaar 

Max Kroeze Voorzitter 2015  2019 

Jan Kroeze Penningmeester 2015 2019 

Goof Dokman Secretaris 2006 2018 

Cees Brouwer Senioren 2015 2019 

Gerard van Kilsdonk 

Roland Versteegh 

Jeroen van Stappershoef 

Patrick Kemker 

Voorzitter jeugd 

Adviseur 

Adviseur 

Adviseur 

 

2016 

2014 

2014 

2014 

Aftredend ** 

n.v.t. 

n.v.t. 

n.v.t. 

 

** Gerard van Kilsdonk heeft aangegeven zijn taak als jeugdvoorzitter op korte termijn te willen 

beëindigen. Hij kost hem te veel energie en de taak is hierdoor niet meer te combineren met zijn werk. 

Gerard gaat zelf op zoek naar een geschikte opvolger. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Ledenontwikkeling (door Cees Brouwer) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Het ledenaantal binnen v.v. Beesd is stabiel en blijft de laatste jaren rond het aantal van 400 leden. 

      Spelende leden: Junior-heren loopt iets terug, junior dames loopt op, senior-heren loopt iets op, senior 

      dames loopt op. Bij de overige leden: steunende leden iets minder, WKC dames loopt sterk op, petanque 

      gaat van 35 naar 38 leden. 

 

7. Financieel overzicht 2016-2017 (door Jan Kroeze) 

 

Bevindingen kascommissie door Erick Magis en Natasja van Bremen.  

Namens de kascommissie doet Erick het woord. Er werden steekproeven gedaan in een keurig verzorgde 

administratie. Erick vraagt de aanwezigen decharge te verlenen aan de administratie. 

 

Verkiezing lid kascommissie ter vervanging Erick Magis. 

Jan vraagt wie de taak van Erick wil overnemen bij een volgende kascontrole. Renske van Soelen geeft aan 

dit samen met Natasja te willen doen. 

 

Toelichting financiële cijfers (werkelijk 2016-2017, begroting 2017-2018) 

De boekhouding is het gehele seizoen onder controle van account Leon van Dun geweest. 

Er volgen overzichten van de financiële lasten (werkelijk en begroot). Jan geeft alleen uitleg over de 

cijfers die hierin duidelijk afwijken.   

 

Kosten aanleg kunstgrasveld/renovatie velden 

Hierna worden de kosten renovatie velden/aanleg kunstgrasveld inzichtelijk gemaakt.  

Door de inzet van eigen vrijwilligers is een behoorlijk bedrag bespaard voor de vereniging. Er is voor 

gekozen om tijdens de renovatie van de velden tevens de beregening te renoveren c.q. te moderniseren. 

Hierdoor zijn we de komende jaren in staat de velden op betere tijden (bijv. laat in de avond) te 

besproeien. De aanleg van ledverlichting is door het verkrijgen van subsidie en de bijdrage van de 

gemeente voor een zeer laag bedrag gerealiseerd. De werkelijke realisatiekosten voor de aanleg van het 

kunstgrasveld is ruim binnen het bedrag gebleven waarvoor de leden destijds tijdens de algemene 

ledenvergadering hun akkoord hadden gegeven.  

Hierbij dient wel te worden opgemerkt dat de eindafrekening door de gemeente Geldermalsen nog volgt. 

De verwachting echter is dat hier geen onverwachte extra kosten uit voort zullen komen. 

Hierna geeft Jan een overzicht van de diverse financiële baten.  



 

Begroting 

Zoals in de begroting is aangegeven zijn de bezuinigingen op dit moment maximaal. De verwachting is dat 

er geen grote bedragen verder meer gerealiseerd kunnen worden met de huidige accommodatie.  

De huisvestingskosten blijven hoog i.v.m. reparatie/onderhoud van het pand. Tevens is er een reservering 

opgenomen voor de renovatie van de toplaag van het kunstgrasveld op termijn. 

 

8. Kantine Commissie (door Roland Versteegh) 

Roland geeft uitleg over de kantine inkomsten.  

 

De volgende oplossingen komen voorbij:  

Optie 1: Volledige barbezetting op basis van 2 personen op donderdag, zaterdag en zondag. Ieder lid is 

verplicht 2x4 uur bardienst per seizoen te draaien bovenop de vrijwilligerstaken die men al doet. 

Optie 2: Verhoging van de contributie met 50 euro. Leden inroosteren en na gedane arbeid het bedrag 

terugstorten. Geen inzet is geen teruggave. Gaten in het barrooster invullen met betaalde krachten. 

Optie 3: Betaalde krachten op (impopulaire dagen) donderdag en zondag. Deze professionaliseringsslag zal 

leiden tot een hogere omzet en marge c.q. een beter resultaat. De dinsdagen en zaterdagen invullen met 

vrijwilligers. Bij het uitblijven van het geprognotiseerde omzetbedrag zal een contributieverhoging 

noodzakelijk zijn om investeringen in de toekomst te kunnen realiseren. 

Optie 4: Suggesties vanuit de vergadering 

 

Hierna ontstaat een levendige discussie in de zaal. Bij de tennis ontvangt men bij aanvang van het seizoen 

zijn/haar spelerspasje nadat men is ingeroosterd voor vrijwilligerswerk. Geen pas is niet spelen. Deze 

optie is bij v.v. Beesd helaas niet (meer) mogelijk omdat de KNVB is overgegaan op een digitale 

spelerspas. Handhaving is een steeds terugkerend issue. Wie gaat dit alles registreren en hoe kunnen we 

handhaven als leden verzaken. De volgende suggesties worden door de leden gedaan: 

- de leiders van de teams krijgen de opdracht om vrijwilligerstaken in te roosteren 

- een bedrag (50 euro) vooraf laten betalen en bij uitvoeren van je taak krijg je dit weer teruggestort 

- er is geen goede begeleiding of instructie-/voorlichtingsavond voor aspirant barvrijwilligers en dit is 

niet motiverend 

- je zou een team voor een bepaalde periode verantwoordelijk kunnen maken voor de bardienst bijv. 

iedere donderdag in een bepaalde maand (hoe doe je dat bij jeugdteams waar de ouders ingeroosterd 

moeten worden?) 

 

Max geeft nogmaals aan dat hij discussie voert met de ‘verkeerde’ mensen. De leden die aanwezig zijn op 

de vergadering doen al veel vrijwilligerswerk. Maar dit is een steeds terugkerend discussiepunt. Daar wil 

hij en de overige bestuursleden vanaf. Dit is frustrerend en kost onnodig veel kostbare energie.  

 

Het bestuur trekt zich korte tijd terug voor beraad. Hierna keert men terug en met een voorlopig voorstel 

aan de aanwezigen. Men gaat op zoek naar een professionele vrijwilligerscoördinator. Misschien kan de 

GSF (Gelderse Sport Federatie) hier voor ons iets betekenen. Deze coördinator gaat tegen betaling het 

beleid en handhaving bepalen. Misschien is samenwerken met bijv. verenigingen als MVV’58 en/of v.v. 

Tricht hierbij een optie. v.v. Beesd is niet de enige vereniging die problemen heeft met het inzetten van 

vrijwilligers. De suggesties van vanavond zullen door de aan te stellen vrijwilligerscoördinator worden 

meegenomen in zijn plan. Mogelijk zullen zijn taken op den duur (de wens is over ca. 3 maanden) door een 

of meer eigen leden uit onze vereniging worden overgenomen. De komende periode zal het tekort aan 

barvrijwilligers worden opgelost door het inzetten van betaalde krachten.  

Rob van de Broek spreekt zijn bezorgdheid uit, hij is bang dat het inhuren van een ‘vreemde’ kracht 

averechts werkt. De aanwezigen gaan unaniem akkoord met het voorstel voor het aanstellen van een 

professionele coördinator. 



 

 

9. Rondvraag 

Frans de Weijer: Er werd aangegeven dat het ledenaantal stabiel was gebleven? Jan: de aantallen die 

werden gepresenteerd komen uit Sportlink (dus de ledenadministratie). In de presentatie zijn ook 

jeugdleden verwerkt die al wel per mail zijn aangemeld, maar nog in Sportlink moeten worden 

geregistreerd. 

 

Dick Hol: Weet iedereen hoe hij of zij zich kan aanmelden in Sportlink? Jan: Sportlink is opgebouwd in 

modules. Iedere aanmelder krijgt een inlogaccount met bepaalde rechten die bepalen wat men wel/niet 

kan zien c.q. kan wijzigen. Dit is per inlogaccount eenvoudig aan te passen. 

 

Nick van Gameren: Er zijn nog steeds geen vrijwilligers gevonden die zijn taak willen overnemen bij de 

organisatie van het GGZT (Groot Geldermalsen Zaalvoetbal Toernooi). Het zou toch vervelend zijn voor 

alle jeugdspelers als wij als vereniging hierdoor niet mee zouden kunnen doen aan dit toernooi. Natasja 

van Bremen gaat haar best doen om hiervoor spelers te benaderen van de A-junioren (Jongens O19) 

 

Michael Schooneveld: De uitsparingen in de afrastering om het kunstgrasveld zitten op een niet logische 

plaats. Het verplaatsen van de doelen gaat hierdoor niet eenvoudig. Max: We gaan dit onderzoeken. 

 

Ben Frehe: De uitlevering van spelmaterialen was dit keer bij aanvang van het seizoen keurig verzorgd. 

Patrick neemt de complimenten in ontvangst, maar geeft direct aan dat dit mede door de overige 

commissieleden Antoon van de Water, Lex van Dik en Pascal Middelkoop is gerealiseerd. 

  

Michael Verwolf: Is het een optie om de ouders van de deelnemende jeugdleden aan het GGZT in te 

zetten bij de organisatie in plaats van de A-junioren? Deze optie zal worden meegenomen. 

 

Thijs Osinga: Hoe staat het met het aan de man brengen van de leningscertificaten voor de kosten van de 

aanleg kunstgrasveld? Igor Bassa: Wanneer wordt dit bekend gemaakt?  Max: Binnenkort start de promotie 

en kan er worden ingeschreven. 

 

Ben Frehe: Er worden nu al, vroeg in het seizoen, jeugdspelers gevraagd om mee te doen bij wedstrijden 

van de senioren op zondag. Dit is niet wenselijk. Ook zijn er een aantal jeugdspelers die nog niet over het 

door de KNVB verplichte spelregelbewijs beschikken. Dit heeft aandacht en moet snel worden opgepakt 

omdat dit anders kan leiden tot strafmaatregelen van de KNVB (geldboete en punten in mindering). Robert 

Hendriks geeft aan dat de juiste begeleiding en motivering naar de spelers toe vanuit de club hierin ook 

ontbreekt en dit zal ook moeten veranderen. 

 

Johan Bronk. De verlichting van het WKC-veldje naast de aankomstweg werkt nog niet. Kan dit spoedig 

worden opgepakt zodat men bij een grote trainingsopkomst naar dit veldje kan uitwijken? Max zegt toe 

hiernaar te zullen kijken. 

   

10. Afsluiting. 

Max biedt de aanwezigen geheel volgens traditie een consumptie aan en wenst eenieder wel thuis. 

 


